

	



Direitos do Titular dos Dados ao Abrigo do RGPD
Medochemie Limited

O presente documento lista, resume e explica os Direitos do Titular dos Dados de acordo com o Regulamento Geral de Proteção de Dados 679/2016 da UE, que entrou em vigor em 25 de maio de 2018 (doravante denominado “GDPR”). Esses direitos incluem:
 
[bookmark: co_anchor_a000003_1]• Informação (artigos 12 a 14 e considerandos 58 a 62).
• Acesso aos dados pessoais (artigos 12.º e 15.º e considerando 63).
• Correção de dados pessoais (artigo 16).
• Eliminação de dados pessoais (“direito ao esquecimento”) (artigo 17º e considerandos 65 e 66).
• Restrição do processamento de dados (Artigo 18).
• Objeção ao tratamento de dados (artigo 21 e considerandos 69 e 70).
• Recebimento de uma cópia dos seus dados pessoais ou transferência de dados pessoais para outro controlador de dados, também conhecido como Direito de Portabilidade de Dados (Artigo 20 e. Considerando 68).
• Não estar sujeito a um processo automatizado de tomada de decisão (Artigo 22 e. Considerando 71).
• Notificação de violação da segurança de dados (artigo 34 e considerando 86).
Este documento inclui uma breve explicação de todos os direitos acima e orientações relevantes sobre as medidas a serem tomadas pelo Titular dos dados no exercício de tais direitos.
O presente documento de Direitos do Titular dos Dados deve ser lido em conjunto com a política de Privacidade e Cookies da Medochemie, também disponível em www.medochemie.com.

1. Direito á Informação

[bookmark: co_anchor_a000004_1]Os titulares dos dados têm o direito de receber certas informações sobre as atividades de recolha de dados pessoais e processamento de dados do controlador de dados. Tal, garante que a Medochemie Limited processe os dados pessoais em sua posse, de forma justa e transparente. Todas as informações relevantes podem ser encontradas na Política de Privacidade e Cookies da Organização, que está disponível no site da Organização em www.medochemie.com.

Medochemie Limited, mediante solicitação, está preparada para fornecer ao Titular dos Dados informações detalhadas sobre os dados pessoais mantidos pela Organização e como esses dados são armazenados, mantidos e processados. Um pedido pode ser feita à Medochemie preenchendo e enviando o Formulário de Pedido apropriado, conforme descrito a seguir e conforme fornecido na Política de Privacidade e Cookies da Medochemie.

(a) Se os Dados Pessoais forem recolhidos pela Medochemie diretamente do Titular dos Dados
Quando a Medochemie recolhe dados pessoais diretamente de um titular dos dados, aplica-se o seguinte:
 
• O controlador de dados é a Medochemie Limited, uma empresa registada no Chipre.
• O responsável pela proteção de dados da Medochemie e principal ponto de contato é a Sra. Giota Andreou, com quem os titulares dos dados podem entrar em contato eletronicamente em dpo@medochemie.com ou via telefone 25852609.
• Os objetivos para os quais a Medochemie recolhe e processa quaisquer dados pessoais são:
(a) assegurar que todas as informações relevantes e adequadas sobre os seus trabalhadores sejam mantidas de acordo com a legislação local, da UE e internacional ou outras disposições ou requisitos;
(b) assegurar que todas as informações relevantes e adequadas dos candidatos sejam mantidas;
(c) assegurar que todas as informações relevantes e apropriadas de indivíduos que apresentam queixas e relatórios relacionados à forma da vigilância sejam mantidas;
(d) para melhorar os produtos e serviços da Medochemie;
(e) avaliar o mercado e aprimorar a sua comercialização;
(f) motivos relativos às operações, melhoria das operações, inovação e marketing dos negócios da Medochemie.
• A base legal para o processamento de algumas das informações recolhidas acima, deriva da legislação internacional, europeia e local e também de regulamentos que regem as empresas farmacêuticas e fabricantes. Alternativamente, tais informações pessoais são recolhidas do Titular dos Dados e processadas com base no consentimento do Titular dos Dados.
• A Medochemie pode transferir esses dados pessoais fora da jurisdição em que tais dados são recolhidos, para outras empresas do grupo de empresas Medochemie. Essas empresas, dentro ou fora da UE, estão sujeitas à presente Política ou semelhante e à Política de Privacidade e Cookies da Medochemie.
• Detalhes sobre o período de retenção podem ser encontrados na Política de Privacidade e Cookies da Medochemie, disponível em www.medochemie.com.
• Se as informações tiverem de ser fornecidas nos termos de uma lei, estatuto, contrato ou por outro motivo, a Medochemie informará o titular dos dados em conformidade e também sobre quaisquer consequências do não fornecimento dos dados pessoais solicitados.
No caso de a Medochemie usar os dados pessoais para uma finalidade diferente daquela para a qual foram originalmente recolhidos, a Medochemie notificará a nova finalidade ao titular dos dados antes do processamento.
[bookmark: co_anchor_a000005_1] 
(b) Dados pessoais recolhidos de terceiros
No caso de a Medochemie obter dados pessoais sobre um titular dos dados de terceiros, a Medochemie é obrigada e informará o titular dos dados, avisando sobre a sua aquisição. Este aviso informará o titular dos dados sobre as categorias de dados pessoais que a Medochemie recolhe e a fonte dos dados pessoais, incluindo se provêm de fontes acessíveis ao público.
A Medochemie faz o esforço de informar o Titular dos Dados sobre os dados obtidos num prazo razoável após receber os dados de averiguação e um qualificado para a qual tais dados foram obtidos. No caso de a Medochemie ainda desejar usar os dados para finalidades diferentes das boletins indicadas, a Medochemie entrará em contato com o Titular dos Dados, informando sobre a nova forma do processamento antes de fazê-lo.



[bookmark: co_anchor_a000006_1]A Medochemie estará isenta do acima exposto se:
 
• O titular dos dados já possui as informações necessárias.
• Fornecer as informações é impossível ou requer um esforço desproporcional, e o controlador de dados toma medidas para proteger os direitos dos titulares dos dados e torna essas etapas publicamente disponíveis.
• A legislação da UE ou do estado-membro aplicável ao controlador de dados exige a coleta, processamento ou divulgação dos dados pessoais e as medidas adequadas para proteger os interesses dos titulares dos dados.
• A legislação da UE ou do estado membro exige que tais dados sejam mantidos confidenciais

2. Direito de acesso a dados pessoais
De acordo com o Artigo 15 e o Considerando 63 do RGPD, os titulares dos dados têm o direito de:
 
i. Obter a confirmação do controlador de dados de que está processando seus dados pessoais.
ii. Aceder aos seus dados pessoais processados, incluindo o recebimento de uma cópia mediante pedido, a menos que o fornecimento de uma cópia afete adversamente os direitos e liberdades de terceiros.
iii. Obter certas informações sobre o processamento do controlador de dados, incluindo:
· fins de processamento de dados;
· categorias de dados pessoais processados;
· destinatários ou categorias de destinatários que recebem dados pessoais do controlador de dados;
· por quanto tempo o controlador de dados armazena os dados pessoais ou os critérios que o controlador de dados usa para determinar os períodos de retenção;
· informações sobre a fonte dos dados pessoais, se o controlador dos dados não as coletar diretamente do titular dos dados;
· informações sobre as salvaguardas utilizadas para proteger as transferências transfronteiras de dados, se aplicável; e
· se o controlador de dados usa a tomada de decisão automatizada, incluindo criação de perfil, a lógica de autodecisão usada e as consequências desse processamento para o titular dos dados.
Conforme detalhado na presente Declaração de Direitos do Titular dos Dados, o titular dos dados, à luz das informações acima, pode:
· solicitar retificação ou apagamento de dados pessoais;
· restringir ou se opor a certos tipos de processamento de dados pessoais; ou
· apresentar uma reclamação à autoridade supervisora local.

O Titular dos Dados tem o direito de solicitar uma cópia dos dados mantidos pela Medochemie Ltd. No caso de tal solicitação ser feita eletronicamente, o Controlador de Dados será obrigado a fornecer as informações em um formato eletrônico que possa ser cedido pelos Dados Sujeito.
 Se os pedidos do titular dos dados forem infundados ou excessivos, o responsável pelo tratamento pode, nos termos do artigo 12.º, n.º 5, cobrar uma taxa razoável para fornecer as informações ou tomar as medidas solicitadas. É possível que a Medochemie se recuse a atender se houver razões legítimas ou legais ou outras razões que os impeçam de fazê-lo, ou se os pedidos forem excessivos.
Tais pedido de fornecimento de informações da Medochemie podem ser preenchidas usando o Formulário de Pedido de Acesso do Titular dos Dados da Medochemie.
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3. Direito de retificação de dados pessoais

De acordo com o Artigo 5 (1) (d) do GDPR MEdochemie, deve garantir que os dados sejam precisos e razoavelmente atualizados, caso contrário, o Controlador de Dados tem a obrigação de retificar tais dados.
 
Para reforçar esses requisitos e garantir que o titular dos dados pode alterar esses dados imprecisos, o GDPR concede especificamente aos titulares dos dados, ao abrigo do artigo 16.º do Regulamento, o direito de:
 
• Corrigir dados pessoais mantidos pelo controlador de dados;
• Preencher todos os dados pessoais incompletos mantidos pelo controlador de dados.
 
Tal pedido de retificação de Dados mantidos pela Medochemie pode ser feito usando o Formulário de Pedido de Retificação do Titular dos Dados da Medochemie.
 
[bookmark: co_anchor_a000008_1]
4. Direito de eliminar dados pessoais ("Direito de ser esquecido")
Os titulares dos dados têm o direito de solicitar a eliminação dos dados pessoais que a Medochemie detenha sobre eles, também conhecido como “Direito ao Esquecimento”, previsto no artigo 17.º, n.º 1, do Regulamento. O titular dos dados tem o direito de solicitar a eliminação de seus dados pessoais se um dos seguintes se aplicar:
 
i. Os dados pessoais não são mais necessários para os fins que o controlador de dados os coletou.
ii. O titular dos dados retirou seu consentimento para as atividades de processamento do controlador de dados e nenhuma outra justificativa legal para o processamento se aplica
iii. O titular dos dados objetou ao processamento que é:
•   necessário para o responsável pelo tratamento de dados desempenhar uma função de interesse público ou no exercício da autoridade oficial investida no controlador de dados; ou
•   necessário para perseguir os interesses legítimos do controlador de dados ou de terceiros; ou
 • nenhuma outra justificativa legítima convincente para processar dados pessoais se aplica.
iv. O titular dos dados opõe-se ao processamento para fins de marketing direto.
v. O controlador de dados processou ilegalmente os dados pessoais.
vi. A legislação da União Europeia ou dos estados membros exige a eliminação para cumprir uma obrigação legal que se aplica ao controlador de dados.
vii. O controlador de dados recolheu os dados pessoais no contexto da oferta de serviços online para crianças de acordo com o GDPR, se alguma das atividades do controlador de dados for interpretada como tal. 

Assim que o titular dos dados solicitar a eliminação por um dos motivos legais, a Medochemie deverá apagá-lo sem demora, a menos que a retenção contínua seja necessária para:
i. Exercer o direito à liberdade de expressão e informação.
ii. Cumprir uma obrigação legal ao abrigo da legislação da UE ou dos Estados-Membros.
iii. O desempenho de uma tarefa de interesse público.
iv. Exercer autoridade oficial investida no controlador de dados.
v. Razões de saúde pública consistentes com as exceções para o processamento de categorias especiais de dados pessoais, como informações de saúde, conforme descrito nos Artigos 9 (2) (h) e (i) e 9 (3) do GDPR.
vi. Fins de arquivo de interesse público, fins de pesquisa científica ou histórica ou fins estatísticos, em determinadas circunstâncias.
vii. O estabelecimento, exercício ou defesa de ações judiciais.
 
No caso improvável de que a Medochemie tenha tornado públicos os direitos do titular dos dados ou tenha compartilhado esses dados com terceiros ou dentro da Organização, a Medochemie deve informar imediatamente os controladores de dados que estão processando os dados sobre o pedido de eliminação do titular dos dados. Isso inclui a remoção de quaisquer links para esses dados pessoais, bem como quaisquer cópias desses dados pessoais.
 
Tal pedido de eliminação de dados pode ser feito usando o Formulário de Pedido de Eliminação de Sujeitos de Dados da Medochemie.
[bookmark: co_anchor_a000009_1]
5. Direito de Restrição de Processamento de Dados

De acordo com o Artigo 18 do RGPD, os titulares dos dados têm o direito de restringir o processamento de seus dados pessoais em determinadas circunstâncias. Os titulares dos dados podem restringir o processamento dos seus dados pessoais quando:
 
O titular dos dados contesta a exatidão dos dados pessoais. O controlador de dados deve restringir o processamento dos dados contestados até que possa verificar sua precisão.
O processamento é ilegal. Em vez de solicitar a eliminação, o titular dos dados pode solicitar que o controlador de dados restrinja o uso dos dados pessoais processados ilegalmente.
O controlador de dados não precisa mais processar os dados pessoais, mas o titular dos dados precisa dos dados pessoais para o estabelecimento, exercício ou defesa de ações judiciais.
O titular dos dados opõe-se a um processamento que se baseia no interesse público ou nos interesses legítimos do controlador de dados ou de terceiros como fundamento legal de processamento nos termos do Artigo 6 (1) (e) ou (f) do RGPD. Nesse caso, a Medochemie deve restringir a atividade de processamento contestada enquanto verifica se os interesses legítimos do controlador de dados ou de terceiros prevalecem sobre os interesses do titular dos dados.

Quando um titular de dados solicita uma restrição de processamento de dados nos termos do Artigo 18 (1), a Medochemie pode continuar a armazenar os dados pessoais, mas só pode processá-los:
 
• Com o consentimento do titular dos dados;
• Estabelecer, exercer ou defender ações judiciais;
• Proteger os direitos de outra pessoa física ou jurídica; ou
• Por importantes razões de interesse público.
 
No caso de a Medochemie suspender a restrição de processamento de dados, será enviada uma notificação para notificar o titular dos dados.
 
Tal pedido de Restrição de Processamento de Dados mantida pela Medochemie pode ser registada usando o Formulário de Solicitação de Restrição de Processamento do Titular dos Dados da Medochemie.
 
[bookmark: co_anchor_a000010_1]
6. Direito de objeção de processamento de dados

O GDPR, nos termos do Artigo 21, concede aos titulares dos dados o direito de se opor ao processamento de dados em determinadas circunstâncias, incluindo:
 
• objetivos de marketing direto, incluindo perfis relacionados ao marketing direto.
• para fins de pesquisa científica ou histórica ou para fins estatísticos, a menos que o processamento seja necessário para o desempenho de uma tarefa de interesse público.
• processamento, incluindo qualquer criação de perfil, com base nos seguintes fundamentos legais:
• necessário para realizar uma tarefa de interesse público; ou
• necessário para os interesses legítimos do controlador de dados ou de terceiros.
No caso de o titular dos dados se opor ao processamento, a Medochemie deve parar de processar esses dados, a menos que uma das seguintes exceções se aplique:
 
• A Medochemie demonstra uma base legítima convincente para o processamento de dados pessoais que se sobrepõe aos interesses do titular dos dados; ou
• Precisa processar os dados pessoais para estabelecer, exercer ou defender ações judiciais.
A notificação de continuação do tratamento será enviada ao titular dos dados pela Medochemie.

Tal pedido de objeção de processamento de dados mantida pela Medochemie pode ser registada usando o Formulário de objeção de processamento do assunto da Medochemie


7. [bookmark: co_anchor_a000011_1]Direito de portabilidade de dados

O GDPR concede aos titulares dos dados o direito à portabilidade dos dados, nos termos do artigo 20.º. O direito à portabilidade dos dados é distinto do direito de acesso aos dados pessoais. O direito do titular dos dados à portabilidade de dados inclui o direito a: 

• Receber uma cópia dos dados pessoais da Medochemie num formato comum usado e legível por máquina e armazená-la para uso pessoal posterior em um dispositivo privado;
• Transmitir os dados pessoais para outro controlador de dados;
• Transmitir seus dados pessoais diretamente de um controlador de dados para outro, quando tecnicamente possível.
   
O direito à portabilidade de dados aplica-se a dados pessoais sobre o titular dos dados e dados pseudônimos que podem ser claramente vinculados a um titular dos dados. Isso inclui informações fornecidas à Medochemie pelo titular dos dados, como nome e informações de contato, informações observadas a partir das atividades do titular dos dados, como dados brutos processados por um medidor inteligente, registos de atividades, histórico de uso do site ou histórico de pesquisa. No entanto, não inclui dados pessoais que a Medochemie gera como parte do processamento de dados, por exemplo, dados derivados no processo de criação de perfil de dados pessoais fornecidos pelo titular dos dados.
 
O direito à portabilidade de dados também se aplica apenas ao processamento automatizado de dados:
 
• Com base no consentimento do titular dos dados; ou
• Necessário para celebrar um contrato entre o controlador de dados e o titular dos dados.
A Medochemie pode recusar-se a atender ao pedido do titular dos dados, caso tal portabilidade possa afetar os direitos e liberdades de terceiros. No caso de os dados conterem informações de terceiros, o controlador de dados do destinatário, para quem a Medochemie deve transferir os dados, tem motivos legais para processar esses dados pessoais.
A Medochemie deve reter todos os dados pessoais apenas durante o período de retenção definido em sua Política de Privacidade.
 
Tal pedido de portabilidade de dados pode ser feito usando o Formulário de Pedido de Portabilidade do Titular dos Dados da Medochemie.
[bookmark: co_anchor_a000013_1] 
8. Direito de objeção à tomada de decisão automatizada.

Os titulares dos dados têm o direito, nos termos do artigo 22.º do RGPD, de não serem sujeitos a uma tomada de decisão automatizada, incluindo criação de perfis, que tenha efeitos jurídicos ou outros efeitos significativos sobre o titular dos dados. Não se aplica quando:
 
• Necessário para celebrar ou executar um contrato com o titular dos dados.
• Autorizado pela legislação da UE ou do estado-membro aplicável ao controlador de dados, se a lei exigir medidas adequadas para salvaguardar os direitos e liberdades do titular dos dados e os interesses legítimos.
• Com base no consentimento explícito do titular dos dados.
  
 
Tal pedido de objeção de tomada de decisão automatizada pode ser arquivado usando o formulário de pedido de objeção de tomada de decisão automatizada do sujeito dos dados da Medochemie

9. [bookmark: co_anchor_a000014_1]Direito de Notificação de Violação

Quando for provável que uma violação de dados pessoais resulte em um alto risco para os direitos de um titular dos dados, a Medochemie notificará os Titulares dos Dados afetados sobre a violação de segurança, sem demora indevida.

10. Resposta aos pedidos do Titular dos Dados

A Medochemie responderá a qualquer solicitação no prazo máximo de um mês a partir do momento que recebe o pedido do titular dos dados. Caso seja necessário um período mais longo para a conclusão de todas as ações necessárias, a Medochemie informará a pessoa em causa, fornecendo uma explicação para o atraso.

No caso de a Medochemie não agir em conformidade com um pedido, deve informar o titular dos dados das razões pelas quais nenhuma ação adicional foi tomada e fornecer-lhes informações da autoridade de supervisão à qual pode ser apresentada uma reclamação, neste caso o Comissário de Dados da República do Chipre ou equivalente em outras jurisdições.

No caso de pedidos excessivos por parte de um titular de dados, a Medochemie pode cobrar uma taxa razoável considerando os custos administrativos de fornecer as informações ou de tomar as medidas solicitadas, ou pode até mesmo recusar-se a atender ao pedido.
Ao responder a um pedido, e no caso de a Medochemie ter dúvidas razoáveis ​​sobre a identidade da pessoa que fez o pedido, a Medochemie pode solicitar informações adicionais para confirmar a identidade do titular dos dados ou do indivíduo que solicita tais informações em nome do titular dos dados .
 
Os controladores de dados não são responsáveis ​​pelo processamento de dados pelo titular dos dados ou por outra empresa que receba os dados pessoais em resposta a um pedido de portabilidade de dados. Em vez disso, o destinatário dos dados pessoais torna-se um controlador de dados sujeito aos requisitos do GDPR.

11. Obrigações da Medochemie em relação aos direitos do titular dos dados

A Medochemie entende a importância do direito dos titulares dos dados de lidar com seus dados pessoais. Portanto, estamos a tomar todas as medidas necessárias para facilitar a todos os titulares dos dados cujos dados estão sendo processados pela Medochemie o exercício e a expressão de seus direitos decorrentes da aplicação do GDPR.
A Medochemie compromete-se a comunicar de forma eficiente com os titulares dos dados e a fornecer todos os avisos adequados relacionados com o processamento dos dados pessoais e a responder aos pedidos dos titulares dos dados no prazo de um mês após a receção de qualquer tipo de pedido.

[bookmark: co_anchor_a000016_1]A Medochemie esforça-se para manter todas as informações do titular dos dados seguras, mas no caso improvável de uma violação, o titular dos dados receberá um aviso conforme previsto no GDPR.

[bookmark: _GoBack]A Medochemie esforça-se para cumprir integralmente todas as suas obrigações decorrentes do GDPR e das orientações relevantes. O presente deverá ser alterado para atender a tais requisitos e obrigações e nenhuma outra notificação de sua alteração será considerada necessária.

Medochemie Limited

June 2018
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